Publication: Lianhe Zaobao, p 7

Date: 19 August 2014

Headline: Indonesian tycoon donated \$1 million to SMU to set up scholarship for local needy students

作为本地贫困学生奖学金

印尼富商翁俊民捐100万元给新大

翁俊民较早前已捐出100万元给新大,为印尼籍学 生设立"翁俊民印尼奖学金"。他昨天在奖学金颁 发仪式后向媒体宣布,将另外捐出100万元给该校 的贫困新加坡学生,奖学金细节目前还未宣布。

李蕙心 报道

hueyshin@sph.com.sg

印度尼西亚富南翁俊民将捐出 新加坡学生的奖学金。

裁,他较早前已捐出100万元给新 关的开销。 大、为印尼籍学生设立"翁俊民印 尼奖学金"。

向媒体宣布,将另外捐出100万元 给该校的贫困新加坡学生, 奖学金 细节目前还未宣布。

"翁俊民印尼奖学金"每年只 100万元给新加坡管理大学,作为 颁发一份奖学金,第一位获奖的 是会计系一年级的学生黄佳琪(20 翁俊民是印尼国信集团 岁)。她将在接下来四年获得6万 (Mayapada Group)的主席兼总 元,用来缴交学费和其他与学习有

翁俊民在1976年毕业自南洋大 学工商管理系,他创办的印尼国信 他昨天在奖学金颁发仪式过后 集团业务范围广泛,包括银行、免

税连锁商店、房地产、酒店、医疗 保健及传媒。多年来、他参与许多 慈善活动,对教育尤其重视,他曾 陆续捐出400万元给新加坡国大管 理学院和大学城,也在2012年捐出 3000万元给国大杨游龄医学院。

他认为,良好的教育是塑造人 格的根本, 也是推动国家发展的基 础。在谈到时下年轻人的价值观 时,他告诉记者: "在以往,年轻 人进入公司都要从最低做起,如今 这套已行不通, 他们已无需从事清 洁工作来显示他们的勤奋。时代改 变了, 但永恒不变的是, 一定要有 良好的道德观念。为人正直、才能 做正确的事。"

尔·盖茨为例指出,成功的商人以 年轻的一代。

创新产品致富并回馈社会、真正体 现了"君子爱财,取之有道"这句

现代家庭大多属于双背家庭, 许多家长忙于工作而无暇陪伴孩 子, 翁俊民认为, 父母肩负着为孩 子灌输良好价值观的重任、尤其是 在孩子年幼时。

"孩子未满12岁以前,家长应 该教导他们辨别是非,帮他们建立 分辨对错的基础。12岁以上,就要 教导他们什么该做, 什么不该做, 培养正确的人生价值观。'

多次捐出巨款给数所大学,帮 助许多贫困的学生完成学业,翁俊 民觉得这是他的荣幸。他希望更多 他以美国微软公司创办人比 私人企业也能参与教育事业,培育



印尼富商翁俊民(右)和新大校长梅雅诺教授昨天签署设立"翁俊民印 尼奖学金"的合作协议。(林国明摄)

Source: Lianhe Zaobao @ Singapore Press Holdings Limited. Permission required for reproduction.